

## *Пенсионный фонд информирует*

### ***В Адыгее пенсии и иные социальные выплаты за апрель осуществлены досрочно***

*В рамках исполнения поручений Президента Владимира Путина о мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Российской Федерации в связи с распространением коронавирусной инфекции, Отделение ПФР по Республике Адыгея профинансировало выплату пенсий и иных социальных выплат за апрель досрочно, в полном объеме.*

Так, зачисление за апрель пенсий, социальных выплат и единовременных выплат ко Дню Победы пенсионерам, получающим выплаты через кредитные учреждения, было осуществлено досрочно, 27 марта и 9 апреля 2020 года.

Получающим пенсии и социальные выплаты через организации почтовой связи и ООО «Центр доставки пенсий», доставка и выплата была осуществлена также досрочно, до 15 апреля 2020 года.

Одновременно с пенсиями были выплачены единовременные выплаты к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в размере 75 тысяч и 50 тысяч рублей.

В Адыгее получателями указанных единовременных выплат от органов ПФР стали **2 362** человека.

***Пресс-служба Отделения ПФР***

***по Республике Адыгея***

***20.04.2020 г.***